UTALCA

Cidlculo Multivariado (2016-2) Evaluacion sumativa N°2

NOTA

DATOS PERSONALES. USAR LAPIZ PASTA y LETRA MAYUSCULA:

Apellido paterno: Apellido materno: Nombre:

Numero de RUT: Numero de MATRICULA: CARRERA:

Firma

Instrucciones: ¢« NO HAY CONSULTAS.

e Las respuestas sin desarrollo o sin justificacion, no dan puntaje.
e Las respuestas desordenadas, no seran corregidas.

e Queda totalmente prohibido el uso de calculadoras programables
e Apagar y guardar sus celulares.

e Duracién= 90 minutos

CORRECCISON
Puntos
Actividad 1
Actividad 2
Actividad 3
TOTAL
OBSERVACIONES:
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1) (20 pts) Sobre integrales iteradas

Considerar la siguiente integral iterada:

4 6—y
I= / / (2% — ?) dady
o Jum

a) [05 ptos.] Hacer un esbozo, claro y preciso, de la regién de integracién D

Desarrollo:

(3

b) [15 ptos.] Expresar, sin calcular, I por medio de una (o mds) integral(es) iterada(s)
en el orden dydx

2 pra? 6 ,6—z
I= / / (2% — y*)dydzx +/ / (z? — y*)dydx
o Jo 2 Jo

Desarrollo:
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2) (20 pts) Teorema de Fubini

Sea R la regiéon del plano, ubicada en el primer cuadrante,
limitada por las curvas: (ver figura adjunta)

> La circunferencia 2% +y? = 1
> larectay =1
> larectay =2

Calcular la integral doble: J = //(2:10) dA

Desarrollo:

Loy 21
J :/ / (2z)dzdy = V2 ~ 0,138
1 1—y2 3

W2/

Nota: Un camino mas largo es:

4 M 1 1
2 2—-1 2—1 2—-1
J = /f/ (Qx)dydm—i—/ / (2x)dydx = V2 + V2 = V2 ~ 0,138
0 V1—22 % T 3

6 6
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3) (20 pts) Sobre coordenadas polares

Calcular el volumen del sélido ubicado en el primer octante, que se encuentra al interior del
cilindro z? + y?> = 16 y debajo del paraboloide z = 2% + y2.

Desarrollo:

w/2 4
Volumen = / / (r?) -7 dr df = 327
o Jo
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